

**Ярема Григорович САВУЛА**  
(16.05.1946-21.07.2021)



21 липня 2021 року після важкої хвороби відійшов у вічність Ярема Григорович Савула, Заслужений професор Львівського національного університету імені Івана Франка, Заслужений працівник освіти України, академік — засновник Академії Вищої школи, доктор фізико-математичних наук, завідувач кафедри прикладної математики, декан факультету прикладної математики та інформатики Львівського національного університету імені Івана Франка.

Його науково-педагогічна та науково-організаційна діяльність пов'язана з Львівським університетом імені Івана Франка, який він закінчив, у якому навчався в спірантурі, де впродовж 30 років очолював кафедру прикладної математики та був багаторічним деканом факультету прикладної математики та інформатики (1996–2015) Понад півсторіччя свого життя Ярема Григорович Савула присвятив розвитку української науки, створивши наукову школу з математичного та комп'ютерного моделювання. Він та його учні (доктор і 15 кандидатів наук) зробили вагомий науковий внесок, який складається з 5 монографій і навчальних посібників, понад 300 наукових праць. Усе, що виходило з-під його пера, відзначалося новизною та оригінальністю, викликало жваву дискусію, стимулювало розвиток подальших досліджень із сучасної прикладної математики та її застосувань. Наукова діяльність

Я. Г. Савули тісно пов'язана з викладацькою роботою. Навчальні курси, які читав Ярема Григорович, диктувались майже завжди були пов'язані з його науковими інтересами.

Він плідно співпрацював з науковцями багатьох установ НАН України, зокрема, Інституту механіки імені С. П. Тимошенка, Інституту кібернетики імені В. М. Глушкова, Інституту прикладних проблем механіки і математики імені Я. С. Підстригача НАН України та його Центру математичного моделювання.

Ярема Григорович був надзвичайно доброю, щирою та чуйною людиною, постійно допомагав і підтримував талановиту молодь. Його невичерпна життєва енергія, оптимізм, велика працездатність, справжня непідробна любов до України викликали щире повагу й захоплення, вселяли надію та впевненість у серця довоколишніх. Його життя було відкрите та гідне до наслідування.

Раптова недуга та смерть застали його під час праці. Життєвий шлях Яреми Григоровича — взірць вірного та сумлінного служіння рідній землі, обраній справі. Друзі, колеги та учні Яреми Григоровича з глибокою вдячністю пам'ятатимуть його яскраву постать, яка спричинила значний вплив на розвиток української освіти та науки. Його життя було відкритим і гідним до наслідування його учнями, співробітниками та студентами.

*І. Дияк.*